



共青团济宁市委

# 近千辆公交车加入“绿丝带”送考大军 6日下午可免费乘公交看考场

本报济宁5月31日讯(记者 孔令茹 通讯员 崔保廷) 由中国移动独家冠名的“绿丝带”活动正在预热中,送考队伍再次壮大。5月31日,城区近千辆公交车加入送考大军中。高考期间,考生只需持《准考证》便可免费乘坐济宁市公交集团所属65条线路中的任意一部公

交车。同时,6日下午,考生持准考证也可免费乘公交看考场。

自从“绿丝带”爱心送考活动启动以来,济宁市公交集团一直发挥着主力作用,目前已在城区开通了65条公交线路。途经考点的有多条线路,运营车辆近千部。“在高考之前,我们将对全部运

营车辆进行安检、保养,并对驾驶员进行培训教育。”济宁市公交集团一相关负责人介绍。

送考期间,济宁市公交集团将要求驾驶员加大对携带易燃易爆物品上车乘客的检查。在做好高考期间各项服务工作的同时,所有的驾驶员“无声”驾驶,特别是在靠近考

点附近位置,将严禁公交车鸣笛,并适当调低报站声音,最大限度的为考生营造一个安静的考试环境。

从6月6日下午起,考生就可以持准考证免费乘坐公交车看考场了。7日、8日高考期间,考生只要持《准考证》便可免费乘坐公交车。“途经考点的公交线路,在开考

之前以及考试结束后都将适当增加运力,为考生提供乘车的便利。”该负责人提醒广大考生,一定要提前规划好路线,提前出门,并在上车前询问驾驶员确定车辆去往的方向,避免乘错车。另外,考生上下车要注意安全,下车后检查有无物品遗落在座位上。



## 本周末声远舞台 上演两台儿童剧

本报济宁5月31日讯(记者 汪泷 通讯员 董小博) 日前,备受少年儿童们期待的“我们的中国梦”济宁市首届儿童戏剧艺术节于6月1日启动演出季。届时,《不莱梅的音乐家》、《三只小猪》两台儿童剧将在声远舞台连演三天。

由济宁市杂技团精心排演的儿童杂技剧《不莱梅的音乐家》,讲述了年迈的驴因不堪主人的虐待而出逃,路上他遇到了同样遭遇

的狗、猫、鸡,四只小动物,决定一同前往音乐圣地不莱梅城,做伟大的音乐家。该剧将于6月2日上午、下午分别演一场。

由济宁市艺术剧院精心排演的儿童剧《三只小猪》,则讲述了大森林里生活着猪妈妈和三只小猪,狡猾的大灰狼一直想找机会吃掉他们。猪妈妈为了锻炼孩子,让他们分别盖一间自己的房子抵御大灰狼。该剧则将于6月3日上午、下午分别演出一场。

## 献礼 “六一”

在“六一”儿童节来临之际,5月31日,济宁市人民检察院举行“关爱祖国未来,擦亮未检品牌”为主题的检察开放日活动,邀请孩子们零距离体验检察工作。活动现场,代表们通过观看未成年人检察工作展板、参观教育警示基地、现场听取检察官讲解等形式,进一步了解未成年人检察工作的理念。本报记者 周伟佳 通讯员 寇文一 摄

## 阿里巴巴电商培训班落户济宁

### 人才培育助力县域电商驶入“快车道”

本报济宁5月31日讯(记者 周伟佳) 5月31日,济宁市新旧动能转换互联网+峰会暨阿里巴巴淘宝大学济宁培训基地开学典礼活动揭牌。该项目的落地将进一步促进传统产业成功转型升级,推动济宁地区经济的快速发展。

为顺应“互联网+”趋势,促进中国县域经济转型和农村电商发展,淘宝大学推出“县域电商人才解决方案”,旨在通过与各地方政府深度合作,设立淘宝大学本地化培训基地,为当地引入顶级电商师资力量,建立人

才培养孵化体系,完善县域电商培育生态,为县域电商发展培养输送符合当地实际的电商人才。

近年来,济宁市高度重视电子商务发展,大力实施“互联网+”行动计划,出台了一系列政策措施加快电子商务发展,加强电商人才培养,取得明显成效。此次淘宝大学落地任城,对于整合任城区乃至济宁市的优质电商培训资源有着重要意义,对于加快全市经济转型升级必将起到重要的推动作用。

此外,针对济宁市电子商务发展目标及现有电商产

业基础,淘宝大学培训基地制定了全年电商人才解决方案,培训主体具体包括个体网商、返乡创业青年、政府工作人员,同时,再根据不同层次的电商人才需要,进行分阶段的电商人才培养。

“人才是解决县域电商发展的关键问题之一,”淘宝大学副校长余王志称,希望借助淘宝大学先进的课程研发体系、平台技术能力、县域电商人才培养经验,为济宁市搭建电商人才培养架构,解决县域电商人才培养的难题,促进县域电商健康快速发展。

## 共筑梦想



5月30日,济宁医学院附属医院举办了“关爱儿童成长青春共筑梦想”六一儿童节联欢会。医院工作人员及患儿家长等200余人欢聚一堂,共同为孩子们庆祝节日。

本报记者 李锡巍 摄

## 本报联合海尔济宁中心寻找“海尔空调老用户”

# 真的!用老空调就能换新空调

本报济宁5月31日讯(记者 李从伟) “拿家里还在正常使用的海尔老空调,就有机会免费换部新空调,这是真的!”即日起至6月8日,本报将联合海尔济宁中心举办寻找“海尔空调老用户”活动。只要您能找到当年的购机发票,且空调还能正常使用就可报名。我们将在所有报名者中,选出一名购机时

间最早的用户免费赠送指定款空调。还等什么,现在就抓紧时间报名吧!

上世纪90年代,海尔生产出第一代变频空调。那时的海尔空调消费者无疑是当时那个年代的高端消费群体。他们当初选择海尔空调的原因大致都是因为海尔的品牌价值。而随着时光的流逝,海尔空调历经岁月却始终不变的耐用

品质与体贴陪伴,使得这些老用户最终成为海尔空调真正意义上的忠实“粉丝”。

“对企业而言,这样的情感符号正是其最可宝贵的财富。”海尔济宁中心相关负责人告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,这也是海尔发起此次寻找老用户活动的初衷。

使用多年的“空调”内部沉积了大量灰尘和细菌,对

身体危害程度很大。而针对这一用户痛点,海尔推出的自清洁空调就能自己“洗澡”,根治脏空调这一用户痛点。“我们给最老用户免费置换自清洁空调,能够让用户真正享受到从空调干净到空气洁净的高品质体验。”该负责人表示,本次活动海尔为老顾客准备好了价值3800元的海尔自清洁空调一台。只

要您准备好当年的购机凭证,拨打电话13791767145告知我们,我们将从报名的老用户中评选出一名购机时间最早且现在能正常使用的用户作为幸运老用户,免费送上这台空调。

本次活动即日起开始征集起一直持续至6月8日,经过审核、评选,获奖结果将在6月9日公布。